

Eurol Oxycleaner

Agente de limpeza ácido para sujidade pesada Número do artigo E602340 Versão 1.0 16/04/2025

Informações sobre o produto

Eurol Oxycleaner é um agente de limpeza ácido muito poderoso com uma capacidade de limpeza extraordinária para uma ampla gama de aplicações. É especialmente adequado para remover contaminações pesadas como óleo, calcário e oxidação/ferrugem.

Eurol Oxycleaner é composto por componentes ecológicos com boa biodegradabilidade.

A nova corrosão do metal é evitada porque um inibidor de corrosão foi adicionado a este produto.

Eurol Oxycleaner necessita de um tempo de ação máximo de 30 minutos, dependendo da superfície.

Nunca deixe a superfície secar e enxágue com bastante água.

• Proporção de mistura: 1:1 a 1:10 (dependendo da contaminação).

Eurol Oxycleaner reage violentamente com álcalis.

Não usar em calcário e mármore.

ARMAZENAR FORA DO GELO

Se houver incerteza sobre a resistência da superfície, sempre teste primeiro em um local discreto.

Propriedades físicas

Característica	Valor/Resultado	ASTM Standaard
Cor	Amarelo	
Densidade a 20°C	1.00 kg/l	ASTM D 4052
PH	2.0	